

Дорого та директор «Зоруча» Марія Лихо. Йшлося про підготовку до сезону, відновлення огорожі парку та передачі його на баланс селищної ради.

Ярослав Верхола, Олександра Манюк, голова райради Ярослав Роздольський, начальник управління АПР Микола Головатий на нараді з сільгоспвиробниками обговорили стан озимих зернових, сівбу цукрових буряків, розвиток тваринництва, розрахунки за оренду, сплату податків та платежів до Пенсійного фонду. У нараді взяли участь начальники управлінь: ПФ -- Галина Окопна, Держкомзему -- Леся Землянська та МДПІ -- Володимир Царук.

Голова РДА Ярослав Верхола, його перший заступник Олександра Манюк, голова райради Ярослав Роздольський

економіки Олександри Ставрук, керівника апарату РДА Володимира Любінського, а також сільських голів Пищатинців, Вільхівця, Олексинців та Панівців, які є учасниками проекту «Місцевий розвиток орієнтований на громаду-І».

У Боршівському агротехколеджі голову РДА директор закладу Ярослав Козій ознайомив зі станом озимих, проблемами тваринницького комплексу, умовами проживання студентів в гуртожитках.

Ярослав Верхола на зустрічі з гендиректором ТОВ «Кнауф Гіпс Скала» Ігорем Балафіном, заступником Володимиром Федорчуком та юристом підприємства Юрієм Федорчуком за участю міського голови Івана Башняка, начальника управління Держкомзему в районі Лесі Землянської обговорив

освіти санітарно-господарського комплексу Марі Олександри Ставрук, Любінського, а також сільських голів Пищатинців, Вільхівця, Олексинців та Панівців, які є учасниками проекту «Місцевий розвиток орієнтований на громаду-І».

Голови: РДА райради -- Ярослав Роздольський, Ярослав Козій, з питань фізкультури -- Григорій Олександрович, спортмайданчик -- що до підготовки футболу 29 квітня

Олександр Манюк, голова райради Ярослав Роздольський, з питань торгівлі та реставрації



## «Майбутнє лісу в твоїх руках»

Під таким гаслом відбувалася щорічна українська акція. 21 квітня, в День довкілля, учні 8-9 класів Скала-Подільської ЗОШ І-ІІ ст. допомагали лісничим насаджувати молоді деревця. Висадили 3600 шт. на 2,2га землі, придатної для сільського господарства, на території Ниврянської, Мушкатівської та Турильченської сільських рад. Лісничий Боршівського лісництва Сергій Онишко зазначив, що більшість сільських голів не йдуть на зустріч лісгоспам і не виділяють землі

для лісорозведення. Він подякував за співпрацю сільським головам Анатолію Боднару (Турильче), Василеві Волощуку (Нивра) та Надії Цибрій (Мушкатівська). Правильно садити сіянци сосни звичайної вчили Сергій Онишко та майстри лісу нашого лісництва Роман Біячок та Андрій Серединський. Вони також розповіли про значення лісових насаджень, необхідність їх збереження та примноження. Учні власноруч створили певну ділянку майбутнього лісу. Віримо, що такі заходи не лише збільшують площу лісів, але й підвищують екологічну свідомість нашого підростаючого покоління та розширюють їх знання про ліс і лісову галузь. Тож не будьмо байдужими до рідного краю, його екології, приєднуйтесь до акції, посадімо дерево у своєму дворі, на вулиці, в місті. Пам'ятайте – майбутнє лісу в наших руках!

Наталя ВОДОВІЗ, методист РМК